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Boldog karácsonyt, Nyíregyháza!
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Változik
a buszközlekedés

A karácsonyi és a szilveszteri
buszközlekedés is változik Nyíregyházán

December 24. közlekedése:
Az autóbuszok jellemzõen 16.00-ig közlekednek

majd. 16 óra után viszont a korábbiakhoz hasonlóan
az 5A, a 12-es, a 17-es járatok csak 60 percenként. A 8-
as helyett a 8B járat közlekedik majd (üzemzárásig),
ezzel tehát Sóstóhegy is elérhetõ. Új elemként a 10-es
és 44-es járatok is közlekednek majd 120 percenként,
ezzel pedig a körút déli része, vagyis a Hímes, Nyír-
szõlõs és Oros kiszolgálása is biztosított lesz. Ezek kö-
zött a járatok között garantált átszállást biztosítanak a
vasútállomáson, az Inczédy soron, illetve a Búza téren.

Szilveszter este és éjjel közlekedése:
December 27-e és 31-e, tehát a két ünnep között tan-

szüneti menetrend lesz érvényben. December 31-én az
autóbuszok jellemzõen 18.00-ig közlekednek majd.
18.00 után a december 24-én este is közlekedõ járatok
január 1-jén üzemkezdetig folyamatosan járnak 60, il-
letve 120 percenként. Ezt egészítik ki a 10-es és 44-es
autóbuszok kétóránként, így Nyírszõlõsre és Orosra is
el lehet jutni. Aki szilveszterkor útra kel, számíthat arra,

hogy egész éjszaka közleked-
ni fognak az
autóbuszok,
azonban a
pontos me-
net rendrõl
é r d e m e s
minden eset-
ben tájéko-
zódni.

2022-ben is olvassák a Naplót!

Az idei év többek között arra
döbbentett rá minket, hogy a világ
kiszámíthatatlan, és minden bi-
zonytalan. A koronavírus-vi-
lágjárvány idején most még
nagyobb szükségünk lenne
a kapcsolatainkra, csak-
hogy ez a karácsony sem
telhet nagycsaládi körben, a
tárgyi ajándékok helyett pe-
dig a legtöbben egészséget
kérnek majd ajándékba. Engedjék
meg, hogy az év végéhez közeledve
a Város-Kép Nonprofit Kft. minden
szerkesztõsége békés, meghitt,
szeretetteljes és fõként egész-
ségben teli karácsonyi ünne-
peket és nagyon boldog, si-
kerekben gazdag új eszten-
dõt kívánjon mindannyiuk-
nak! Köszönjük nézõinknek, ol-
vasóinknak és partnereinknek,

hogy az idén is
bennünket válasz-
tottak. Hetilapunk az
ünnepeket követõen legközelebb janu-

ár 14-én, pénteken jelenik majd meg,
de addig sem maradnak le a vá-
rosunkat érintõ legfrissebb hírek-

rõl. A Nyíregyházi Televí-
zióban és a www.nyiregy-

haza.hu weboldalon
naprakész információk-

kal fogunk szolgálni. Ál-
dott ünnepeket!
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Csütörtöktõl ingyenes lesz a parkolás
Pénteken már szenteste, szombaton pedig karácsony

elsõ napja. Az ünnepi idõszakban, ahogy azt már a vá-
roslakók megszokhatták, változik a piacok nyitva-
tartása, és jó hír, hogy a NYÍRVV Nonprofit Kft. által üze-
meltetett fizetõparkolókban ingyenessé válik a parkolás.
Ezúttal december 23. és január 2. között nem kell majd
fizetni érte.

Ami tehát a piacok nyitvatartását illeti: a Tokaji úti Vá-
sártér december 24. és 26., valamint december 31. és ja-
nuár 3. között zárva tart majd, december 27. és 30. között
viszont a megszokott nyitvatartási rend szerint fogadja a
vásárlókat, csakúgy, mint január 4-tõl.

A Búza téri pénteken még nyitva
A Búza téri Piaccsarnokban december 24-én és decem-

ber 31-én 6 és 12 óra között lesznek kipakolva az árusok,
karácsony alatt és január 1-jén viszont semmi nem lesz

nyitva. December 27. és 30. között, illetve január máso-
dikától a megszokott nyitvatartási rend szerint várják a
vásárlókat.

Az Örökös- és a Jósavárosi Piac
már csak csütörtökig

Az Örökös- és a Jósavárosi Piac december 24. és 26.,
valamint december 31. és január 1. között zárva tarta-
nak, december 27-tõl 30-ig, illetve január 3-tól viszont
a megszokott nyitvatartási rendre számíthatnak a vá-
sárlók.

Nem lesz Régiségvásár

2021. december 26-án és 2022. január 2-án a Régiség-
vásárt nem tartják meg, azt követõen viszont újra népes
lesz a Jósavárosi Piac területe.

(nyiregyhaza.
volanbusz.hu)
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Ugrás 19-bõl ’22-be

Jegyzet

Amikor ’20-ban bejött a 19, nem sejtettük, hogy ’21
végén is arról beszélünk: vajon ’22-ben még velünk
lesz? Igen, a COVID, aminek a számozása rémisztõ,
mert mintha azt sugallná, a tudomány bármelyik vari-
áns végére odabiggyeszthet egy számot, s aztán kap-
kodhatjuk újra a fejünket. Meg a maszkunkat. Mert

hiába tagadnánk: az ideire is kioszthatjuk a pandémiás jelzõt. Közben a világ egyik
legmegosztóbb témája lett a vírus, divat lett megosztani a témában mindent: érzést,
hallomást, félinformációt, féknyúzt (amúgy melyik az, s melyik nem?), de leginkább
eszet. Azt bõven tudunk osztani, ellentmondást nem tûrõen, miközben sokan türe-
lemmel viselik a „nemlétezõ” COVID poszttüneteit, s ez még a jobbik eset. De a
posztok is tünetek: a mindenkori társadalomé, nem csak a miénk. Oltjuk egymást,
ha oltásról van szó, vagy vérig sértjük, miközben a vérünkben keressük az oltás
nyomát. Ha korlátozás van, az a baj (persze, hogy a környezõ országokban esetleg
ennek a sokszorosa, azt nem halljuk meg), de ha nincs, akkor meg az, mert felelõt-
lenség. S a felelõsség kié? Régi tanítás: ha a mutatóujjaddal a másikra böksz, attól
még a középsõ, a gyûrûs és a kicsi feléd fordul. Mert a felelõsség mindig a tiéd,
egyes számban maradva, az enyém. Ennek felismerése pedig a felnõttség jele, le-
gyen szó vakcináról vagy kommunikációról. Hát akkor jelezzünk: azzal, hogy nem
sarazzuk és savazzuk egymást. Mert probléma mindig lesz, ha ez a világjárvány
egyszer le is megy rólunk. De valami szintén nem változik: megválaszthatjuk, hogy
reagálunk. A COVID – szigorúan ebben az értelemben – egy teszt. Vajon átme-
gyünk a vizsgán? Elsõ lépésként kívánjunk boldog karácsonyt és sikeres új évet min-
denkinek, nem azt nézve, hogy oltásfan vagy vírustagadó, hogy egy koronában is
világjárványt lát vagy azt hiszi, vasból van. Csak azt, hogy õ a másik, akivel a poszt-
COVID korszakban is együtt kell élnünk. Nem mindegy, hogyan...

(Szerzõ: Tarczy Gyula)

Elmarad a városi szilveszter és a tûzijáték
Bár sejthetõ volt és a jelekbõl is érzékelhetõ – hiszen

nem volt beharangozása, plakátja –, a rend kedvéért rá-
kérdeztünk az önkormányzatnál. Dr. Ulrich Attila közölte:
a koronavírus-világjárvány miatt idén sem lesz óévbúcsúz-
tató parti a Kossuth téren.

A Napló olvasói felfigyelhettek rá, hogy az adventi for-
gatag rendezvénykínálata sem volt olyan sokszínû, mint a
COVID elõtti esztendõkben. Míg 2019-ig megszokhattuk,
hogy már szinte minden délután van valamilyen produk-
ció a kirakodóvásár (s valamilyen aktuális attrakció, idén
például óriáskerék) kísérõjeként, a vasárnapi, közös gyer-
tyagyújtások alkalmával országosan ismert sztárvendégek-
kel. Az idén ez heti egy alkalomra szorítkozott, csak a
péntek délutáni lapcsánkázás maradt meg, ami most is
népszerû volt.

Az óvatosság jegyében

– Az önkormányzat természetesen idejében elõkészí-
tette az adventi programsorozatot, hiszen hónapokkal ez-
elõtt még nem lehetett pontosan látni, milyen lesz az ak-
tuális szabályozás, illetve a vírushelyzet – tájékoztatott dr.
Ulrich Attila. Az alpolgármester hozzátette: – Végül is az
idõ elõrehaladtával az óvatosság mellett döntöttünk, ezért
egy, a korábban megszokotthoz képest szerényebb kíná-
lat várta a nyíregyháziakat, de ez is sokkal több volt, mint
a tavalyi, országos bezártság idején. Az azonban látszik,
hogy az emberek így is vágytak a vásár hangulatára, és
szívesen fogadták a helyi fellépõket. Minden esetben hang-
súlyoztuk, hogy vigyázzanak nagyon magukra és egymás-
ra, tartsák be az elõírásokat, mindannyiunk érdekében.

A vásár nyitva év végéig

– Ennek szellemében, sokat gondolkodva, a helyzetet
értékelve az elõvigyázatosság elve mentén döntöttünk az

év végi, hagyományos programelemrõl is. Eszerint a meg-
szokott DJ-vel, koncerttel felpörgetett „buli” és az éjfél
utáni tûzijáték egyaránt elmarad. Az adventi forgatag áru-
sai azonban nyitva vannak egész évben, és az óriáskerék-
re is felülhetnek még az ünnepi idõszakban. Bízunk ab-
ban, hogy az egészségügyi helyzet engedi majd, hogy a

színes nyíregyházi rendezvénynaptár minden elemét meg-
tarthassuk 2022-ben. Addig is: vigyázzunk magunkra és
egymásra, jó egészséget, áldott ünnepeket kívánunk min-
den kedves nyíregyházinak! – zárta szavait dr. Ulrich At-
tila.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)

Ég a negyedik gyertya is
Meggyújtották a negyedik gyertyát is vasárnap délután

a város adventi koszorúján. A hit, remény és öröm után
utolsóként a szeretet lángját Nyíregyháza országgyûlési

képviselõi, dr. Szabó Tünde államtitkár és dr. Vinnai Gyõ-
zõ, valamint városunk alpolgármesterei, Jászai Menyhért
és dr. Ulrich Attila lobbantották fel a Kossuth téren.
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Advent a Jósavárosban
Színes programok hívogatták a résztve-

võket a Jósavárosban december 17-én. A
városrész az adventi várakozás jegyében
szervezett színpadi produkciókat, fellépett
a nyugdíjas egyesület, karácsonyi mûsor-
ral készültek az óvodások, de Mészáros Ár-
pád Zsolt, illetve Naninski és Figaro is vár-
ta a közönséget, valamint forró tea és ki-
rakodóvásár.

A színpadon Nagy Szabina önkormány-
zati képviselõ megköszönte azoknak a ci-
vil szervezeteknek a munkáját, akik sokat
segítettek a jósavárosi advent létrejöttében.

– Mi itt, a Jósavárosban nem tudnánk
ilyen programokat szervezni, ha nem egy
csapatban és nem egy közösségben dolgoz-
nánk együtt. Békében és szeretetben tevé-
kenykedünk, közösen. Jósavárosi értékek

A jósavárosi adventen a város országgyû-
lési képviselõje egy gyertyákról és a re-
ményrõl szóló tanmesével is köszöntette a
résztvevõket, mely mondanivalója különö-
sen aktuális az adventi idõszak végén,
mondta a képviselõ, aki büszke, hogy a
Jósavárosban született.

– Innen vannak azok az értékek, ame-
lyeket képviselek, és nagy örömmel adom
át a gyermekeimnek, hogy én itt mit tanul-
tam. Mindig vártuk az ünnepeket, s azokat
az összejöveteleket, amelyekkel tudjuk erõ-
síteni a közösséget. Ez a nap is olyan, hi-
szen készülõdünk, hamarosan itt van a ka-
rácsony, az év egyik legszebb ünnepe.
Ilyenkor sok minden átértékelõdik, hiszen
közelebb kerül mindaz a szeretet, amely-
rõl mindennap ábrándozunk, hogy ott le-
gyen az egész évben – mondta köszöntõ-
jében dr. Szabó Tünde, Nyíregyháza
országgyûlési képviselõje.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Átlagosan naponta félszáz beteg megfordul
a COVID ambulancián

Tetõzött a koronavírus-járvány Magyarországon, már
ami a napi új esetek számát illeti. Mindez azonban sajnos
még nem azt jelenti, hogy véget is ért volna, sõt! Az ün-
nepek alatt a Jósa András Oktatókórházban ugyanúgy
zajlik majd a gyógyítás, mint az év többi napján és erre
szükség is lesz, hiszen a vírus nem válogat: karácsonykor
is fertõz! Dr. Francz Mónika orvosigazgató-helyettessel
beszélgettünk a COVID ambulancia mûködésérõl és az
oltásokról.

– Milyen panaszokkal fogadják a betegeket a COVID
ambulancián?

– Elsõsorban igazolt koronavírus-fertõzötteket látunk itt
el. Annak ellenére azonban, ha a SARS-CoV2 fertõzés nem
igazolódott, úgy a köhögés, láz, nehézlégzés, íz-  és  szag-
lásvesztés tüneteivel is fogadunk betegeket.

– Milyen idõintervallumban fogadják itt a betegeket?
– Az ambulancia 0–24 órában, a hét minden napján

fogadja a betegeket. Beutaló a vizsgálatok elvégzéséhez
nem szükséges, de elõzetes háziorvosi állapotfelmérés és
a teszt jelentõsen megkönnyíti a betegellátás folyamatát.
Mûködése abban is hasonlít az SBC mûködésére, hogy az
arra rászoruló betegek fektetésére is van lehetõség, míg a
vizsgálatok eredménye megérkezik, és eldõl a beteg to-
vábbi sorsa.

– Naponta hány beteget látnak itt el?
– Átlagosan napi 40–50 beteget.
– Ha valaki igazoltan COVID-fertõzött, de egyéb pa-

nasza is jelentkezik más betegséghez kötõdõen, õt hol
látják el?

– Amennyiben  valaki  igazolt  SARS-CoV2  pozitív, 
de más jellegû panasza (neurológiai, kardiológiai,
gasztroenterológiai vagy traumás stb.) panasza van, úgy 
ez esetben is a COVID ambulanciára szállítják a bete-
get és szükség esetén további ellátása is COVID osztá-
lyon történik, ahol minden szükséges szakma képvise-
lõje jelen van, vagy konzíliumi szinten elérhetõ. Ha
mégis más egységben (pl. mûtõ) kell elvégezni az ellá-
tását, akkor ez elkülönítetten, a járványügyi szabályok
fokozott betartása mellett történik meg, majd állapotá-
nak rendezõdése után, a szakmai felügyelet biztosítása
mellett, visszakerül a COVID-betegek ellátására fenn-
tartott osztályokra.

Oltási készenlétet tartanak fenn

– Karácsony, és az újévi hétvége alatt oltási készenlétet
tartunk fenn a nyíregyházi kórházban. Ebben az idõszak-
ban azonban csak Pfizer és Sinopharm oltóanyag lesz el-

érhetõ az intézményben, és csak elsõ oltásokra lehet idõ-
pontot foglalni. Bejelentkezés nélkül nem lesz lehetõség
az oltás felvételére. A teljes oltási paletta változatlanul el-
érhetõ az ünnepek elõtt és után, továbbra is szeretettel
várjuk az oltakozni vágyókat, valamennyi  telephelyün-
kön, a közölt idõpontokra való bejelentkezéssel. A két
ünnep között is lesz alkalom például az 5–11 éves kor-
osztály oltására is, az oltási idõpontfoglaló rendszeren tör-
ténõ bejelentkezéssel – hangsúlyozta az orvosigazgató-
helyettes.

Élõ betlehem is várta az érdeklõdõket

A Jósaváros aktív közösségi életet él, idén
többek között kapcsolódtak egy országos
kezdeményezéshez, a világító adventi ka-
lendáriumhoz. Így 24 napon keresztül, 24
ünnepi díszbe öltöztetett ablakkal várják a
karácsonyt.

A képviselõk a jósavárosi adventen
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Megérkezett a Nyíregyházi Állatpark születésnapi ajándéka
Idén 25 éves a Nyíregyházi Állatpark (1974 és 1996

között Nyíregyházi Vadaspark néven mûködött, 25 év-
vel ezelõtt történt változás és lett Nyíregyházi Állatpark).
Ebbõl az alkalomból pedig nem is kaphatott volna szebb
és elismerõbb ajándékot, minthogy múlt héten átvehet-
te a Szallas.hu az Év Turisztikai Attrakciója minõségi díj
I. helyét, a szakmai zsûri értékelése alapján. De hogy a
születésnapból a látogatók se maradjanak ki, jövõ ta-
vasszal ünnepségsorozat veszi kezdetét, amellyel az el-
múlt negyed évszázadot ünneplik meg, a vendégekkel
együtt.

A Szallas.hu, mint a hazai piacvezetõ szállásközvetítõ
portál, idén kilencedik alkalommal adta át a magyar tu-
rizmus szakma legkiemelkedõbb díjait. Nyíregyháza –
ha csak az elmúlt 3 évet vesszük figyelembe – folyama-
tosan elismerésekkel tért haza a gálákról. A Pangea Ho-
tel például megnyitása óta minden évben díjat nyert, de
ott volt a legjobbak között a szintén nyíregyházi Deluxe
Apartman, vagy éppen az Aquarius Élmény- és Parkfür-
dõ is. Idén több mint 13 000 szálláshely, 500 település
és 5730 turisztikai attrakció vett részt a megméretteté-
sen, valamint 1 300 000 vendégértékelés segítette a szak-
mai zsûri döntését. A pandémiára tekintettel, 2021-ben
szakmai és minõségi díjak (vendégek véleménye alap-
ján) kerültek átadásra az online Díjátadó Gálán.

3 díjat is elhoztunk
Idén az Év Turisztikai Attrakciója I. helyezettje – a szak-

mai zsûri értékelése alapján – a 25 éves Nyíregyházi Ál-
latpark lett. A ZOO üzemeltetésében lévõ, a város által 3
éve épített tematikus szálloda, a Pangea Hotel a 70 szoba
alatti 4-5 csillagos szállodák között – a zsûri szavazatai
alapján – szakmai díj kategóriában I. helyezést ért el, a
harmadik díjat pedig a Sziget Hotel Nyíregyháza hozta
el, szintén ebben a kategóriában.

„Megtaláltak minket a magyarországi
vendégek is”

– Idén 25 éves a Nyíregyházi Állatpark. Bár jövõre ebbõl
az alkalomból egy nagyszabású rendezvénnyel készülünk,
a születésnapi ajándékunk tulajdonképpen már ezzel a két
elsõ díjjal megérkezett, amit a Szallas.hu-tól kaptunk – ér-
tékelte Gajdos László, az állatpark igazgatója. – Szívünk-
nek egyik legfontosabb elismerése, hogy a Nyíregyházi Ál-
latpark lett az év turisztikai attrakciója. Ez azért is óriási,
hiszen a koronavírus-világjárvány miatt, 2 éve tulajdonkép-
pen csak magyar vendégeknek szolgáltatunk, nagyon ke-
vés külföldi turista érkezik hozzánk. Viszont öröm, hogy
ebben a nehéz idõszakban is megtaláltak minket a hazai
vendégek, ami Sóstó turizmusának is elõny, hiszen nekünk
köszönhetõen is telnek meg az itteni szállodák.

„A Pangea a hab a tortán”
– A szülinapi ajándék tekintetében az már csak hab a

tortán, hogy a Pangea Hotelünk is nyert egy elismerést. A
70 szoba alatti 4-5 csillagos szállodák között – a zsûri sza-
vazatai alapján – szakmai díj kategóriában I. helyezést ért
el. Nagyon fontos nekünk a szakma értékelése és az álta-
luk odaítélt díj, de legalább ennyire az, hogy miként érté-
kelnek minket a vendégeink. A számok pedig azt mutat-
ják, hogy a Pangea Hotelbõl 9,7 százalékos elégedett-
séggel távoztak tavaly, aminek hihetetlenül örülünk és
tudjuk, hogy ez már nem nagyon überelhetõ. Látszik,
hogy a vendégek szeretnek minket.

Érkeznek az ázsiai örvös medvék

– Amíg a koronavírus itt van közöttünk, addig sok min-
den a bizonytalanságról szól, mint ahogyan egyelõre 2022.
is. Ami azonban már biztos, hogy a jövõ év nagy szenzá-
ciója lesz a vasárnap éjjel megérkezett két zebracápa, de
várunk még ázsiai örvös medvéket és elkészül az új
nagymacskakifutó is. Tavasszal pedig kezdetét veszi az
ünnepségsorozat, amiben az elmúlt 25 évünket szeretnénk
majd megünnepelni, természetesen a vendégekkel együtt
– zárta Gajdos László.

(Szerzõ: Bruszel Dóra)
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TOP100 a gazdaságban: a Révész Cégcsoportot díjazták
Révész Bálint (képünkön középen), a Révész Cégcso-

port tulajdonosa vehette át a napokban az idei TOP100-as
Gazdasági díjat. Az elismerést az adóhatóság, a megyei
iparkamara és a Kelet-Magyarország közösen adományoz-
zák a legjobban teljesítõ szabolcsi vállalkozásoknak. Idén
14. alkalommal rendezték meg a díjátadót, amelyen gór-
csõ alá került a megye és az ország gazdasági helyzete is.

A Korona dísztermébe invitálta a megye gazdasági és
politikai elitjét a Kelet-Magyarország. A napilap 14. alka-
lommal hirdette meg a TOP100 elnevezésû rendezvényt.
A megye száz legjobban teljesítõ cégérõl a hagyományok-
hoz híven papír alapú kiadvány is készült. A listát a Kelet-
Magyarország az iparkamara és az adóhatóság közremû-
ködésével állítja össze. Nyéki Zsolt, a napilap fõszerkesz-
tõ-helyettese köszöntõjében azt mondta, ebben az évben
a koronavírus-válság jelentette a cégek számára a legna-
gyobb kihívást.

–  Megyénk cégei, vállalkozásai számos példával iga-
zolják, hogy a járvány közepette is lehet bõvíteni, fejlesz-
teni, hosszú távra tervezve megtartani piacot, üzleti part-
nereket. Ehhez nyújtottak támogatást a rendkívüli hely-
zetre reagáló kormányzati intézkedések, amelyek hatal-
mas forrásokkal segítették a termelést, a munkahelyek
megõrzését, újak teremtését, a technológia korszerûsíté-
sét, a képzést és szakképzést a gazdaság igényei szerint.

Egymillió új munkahely 10 év alatt
A TOP100 rendezvényen minden évben Gazdasági dí-

jat is átadnak. Idén ezt a megye egyik kiemelkedõ logisz-
tikával foglalkozó cégtulajdonosa vehette át. Az elisme-

rést Révész Bálint, a Révész Cégcsoport tulajdonosa kap-
ta meg. Az országszerte ismert vállalkozás története a ’80-
es évekre nyúlik vissza. Most 500 gépjármûvel és a me-
gye legnagyobb egybefüggõ raktárbázisával rendelkeznek.
Összesen 1000 fõt foglalkoztatnak.

Egymillió új munkahely, csökkenõ államadósság és a
magyar gazdaságtörténet leghosszabb, egybefüggõ gaz-
dasági növekedése, ez az elmúlt 10 év legfontosabb gaz-
dasági eredménye – errõl már a gazdaságstratégiáért és
szabályzásért felelõs államtitkár beszélt a rendezvényen.
György László kiemelte, a magyar gazdaság a kormány-
zati intézkedéseknek köszönhetõen a koronavírus-válság
ellenére sem torpant meg. Sõt, a kormány tervei szerint a
következõ évtized is a fejlõdésrõl, fejlesztésekrõl szól majd.

– Modern, de hagyománytisztelõ 21. századot képze-

lünk el és ez az, amiért a 2700 milliárd forintos egyetemi
fejlesztések mellett, 2030-ig 8000 milliárd forintot szánunk
vidékfejlesztésre, hogy az olyan régióit Magyarországnak,
mint Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, Budapesthez köze-
lítsük fejlettségi szintben. Mert miközben Budapest fejlett-
sége az uniós átlag 140 százaléka fölött van, addig ezen
régiók a 60 százalékát súrolják – emelte ki György László
gazdaságstratégiáért és szabályzásért felelõs államtitkár.

György László arról is beszélt, hogy a kormány számos
gazdaságvédelmi intézkedést vezetett be, a cégek ked-
vezményes hitelekhez jutnak, a munkavállalók bérterhei
csökkennek, miközben a bérek növekednek. Az államtit-
kár szerint a következõ évtized sikere a modern technoló-
giák alkalmazásán és az oktatás fejlesztésén is múlik.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Iskoláinkat és a Nyíregyházi Szakképzési Centrumot
elérhetik az Instagram- és Facebook-oldalainkon,

a www.nyszc.hu weboldalon és a
telefonos ügyfélszolgálaton a +36-70/198-7447 számon.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum
2022/2023-as tanévi képzési kínálata

Iskola Tanulmányi Szakképzõ iskolai
rövid neve terület kódja képzés ágazatai

3 év alatt, szakképesítéssel

Iskola Tanulmányi Technikumi
rövid neve terület kódja képzés ágazatai

5 év alatt, érettségi bizonyítvány és technikusi oklevél
Bánki 0101 Specializált gép- és jármûgyártás

(Gépjármû-mechatronikai technikus,
Mechatronikai technikus)

Bánki 0104 Specializált gép- és jármûgyártás
(Alternatív jármûhajtási technikus 6 év)

Bánki 0102 Gépészet
Bánki 0103 Elektronika és elektrotechnika
Inczédy 1001 Informatika és távközlés
Inczédy 1002 Közlekedés és szállítmányozás –

szállítmányozás alágazat
Inczédy 1003 Sport
Teleki 0302 Közlekedés és szállítmányozás –

szállítmányozás alágazat
Teleki 0301 Rendészet és közszolgálat
Tiszavasvári 0031 Gépészet
Tiszavasvári 0033 Rendészet és közszolgálat
Széchenyi 0501 Gazdálkodás és menedzsment
Széchenyi 0502 Informatika és távközlés
Sipkay 0612 Kereskedelem
Sipkay 0613 Turizmus-vendéglátás
ÉVISZ 0701 Építõipar
ÉVISZ 0702 Környezetvédelem és vízügy
Wesselényi 0801 Kreatív – kreatívipar alágazat
Wesselényi 0802 Informatika és távközlés
Wesselényi 0803 Vegyipar (Gumiipari technikus)
Wesselényi 0803 Vegyipar (Mûanyag-feldolgozó technikus)
Wesselényi 0804 Fa- és bútoripar
Wesselényi 0805 Szépészet (Fodrász)
Wesselényi 0805 Szépészet (Kozmetikus technikus)
Zay 0901 Egészségügy
Zay 0902 Szociális

Iskola Tanulmányi Szakképzõ iskolai
rövid neve terület kódja képzés ágazatai

3 év alatt, szakképesítéssel

Inczédy 2001 Központifûtés- és gázhálózatrendszer-szerelõ
(Épületgépészet ágazat)

Inczédy 2001 Víz- és csatornarendszer-szerelõ
(Épületgépészet ágazat)

Inczédy 2002 Épület- és szerkezetlakatos (Gépészet ágazat)

Inczédy 2002 Gépi és CNC forgácsoló (Gépészet ágazat)
Inczédy 2002 Hegesztõ (Gépészet ágazat)
Inczédy 2002 Ipari gépész (Ipar szakmairány)

(Gépészet ágazat)
Inczédy 2003 Kõmûves (Építõipar ágazat)
Inczédy 2003 Burkoló (Építõipar ágazat)
Inczédy 2003 Festõ, mázoló, tapétázó (Építõipar ágazat)
Inczédy 2003 Ács (Építõipar ágazat)
Inczédy 2004 Karosszérialakatos (Specializált gép- és

jármûgyártás ágazat)
Inczédy 2004 Jármûfényezõ (Specializált gép- és

jármûgyártás ágazat)
Teleki 0311 Kõmûves (Építõipar ágazat)
Teleki 0311 Burkoló (Építõipar ágazat)
Teleki 0311 Festõ, mázoló, tapétázó (Építõipar ágazat)
Teleki 0312 Kereskedelmi értékesítõ (Kereskedelem ágazat)
Tiszavasvári 0012 Divatszabó (Kreatív – kreatívipar alágazat)
Tiszavasvári 0013 Gépi és CNC forgácsoló (Gépészet ágazat)
Tiszavasvári 0014 Hegesztõ (Gépészet ágazat)
Tiszavasvári 0016 Szociális ápoló és gondozó (Szociális ágazat)
Sipkay 0621 Kereskedelmi értékesítõ (Kereskedelem ágazat)
Sipkay 0622 Cukrász (Turizmus-vendéglátás ágazat)
Sipkay 0623 Pincér-vendégtéri szakember

(Turizmus-vendéglátás ágazat)
Sipkay 0624 Szakács (Turizmus-vendéglátás ágazat)
Wesselényi 0855 Asztalos (Fa- és bútoripar ágazat)
Wesselényi 0852 Villanyszerelõ (Elektronika és

elektrotechnika ágazat)
Wesselényi 0851 Elektronikai mûszerész (Elektronika és

elektrotechnika ágazat)
Wesselényi 0853 Abroncsgyártó (Vegyipar ágazat)
Wesselényi 0854 Divatszabó (Kreatív – kreatívipar alágazat)

Iskola Tanulmányi Két tanítási nyelvû
rövid neve terület kódja képzés ágazatai

5 év alatt

Sipkay 0611 Kereskedelem (angol)
Sipkay 0614 Turizmus-vendéglátás (német)

Iskola rövid neve Egyéb képzési lehetõségeink

Bencs Ágazatfüggetlen orientációs osztály
Bencs Ágazatfüggetlen dobbantó program
Bencs Mûhelyiskola
Teleki Ágazatfüggetlen dobbantó program
Teleki Mûhelyiskola
Tiszavasvári Ágazatfüggetlen orientációs osztály
Tiszavasvári Mûhelyiskola
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Jövõre folytatják
a Korong utcán

A Környezetvédelmi infrastrukturális-fejleszté-
sek Nyíregyházán címû projekt keretében folyta-
tódik a belterületi csapadékvíz-elvezetési rendszer
fejlesztése a Korong utcán – tájékoztatott a Város-
háza Sajtószolgálat.

A kivitelezési munkák a téli idõjárásra való te-
kintettel december 10-tõl szünetelnek, a kivitele-
zõ visszaadta az út üzemeltetését a NYÍRVV
Nonprofit Kft.-nek. A földmunkák felfüggesztésé-
vel a fennálló lakossági forgalomkorlátozás is
megszûnt, a zavartalan közlekedés minden irány-
ból biztosított a lakók számára. A csapadékossá
váló idõjárás következtében sárossá vált út tovább-
ra is nehezítheti a lakók közlekedését, a kellemet-
lenségek miatt a kivitelezõ és az önkormányzat
az arra járók szíves megértését és együttmûködé-
sét kéri. Az eddigi munkák eredményeképpen a
Lejtõ utca felõl a Palánta utca irányában 80 méte-
ren a csapadékcsatorna építése megtörtént. Az
építkezés elõreláthatólag 2022 tavaszán folytató-
dik, s tervezetten 2022 nyarán zárul.

Útrekonstrukciók
– Év végére is jutott egy jelentõs rekonstrukció: meg-

valósult a Nagyvárad utca  felújítása 430 méter hossz-
ban, a Kállói út és az Orosi út között – jelentette be kö-
zösségi oldalán dr. Kovács Ferenc.

Ünnepi nyitvatartás
a jégpályán

Az ünnepek alatt, valamint karácsony és szilveszter
között is változik a Városi Jégpálya nyitvatartása.
December (ünnepi) – KÖZÖNSÉGKORCSOLYA:
December 22. 19:00–21:00
December 23. 19:00–21:00
December 24. ZÁRVA
December 25. 16:30–18:30, 19:00–21:00
December 26. 16:30–18:30, 19:00–21:00
December 27. 9:30–11:15, 11:45–13:30, 14:00–

16:00, 16:30–18:30, 19:00–21:00
December 28. 9:30–11:15, 11:45–13:30, 14:00–

16:00, 16:30–18:30, 19:00–21:00
December 29. 9:30–11:15, 11:45–13:30, 14:00–

16:00, 16:30–18:30, 19:00–21:00
December 30. 9:30–11:15, 11:45–13:30, 14:00–

16:00, 16:30–18:30, 19:00–21:00
December 31. ZÁRVA
Január 1. ZÁRVA
Január 2. 9:30–11:15, 11:45–13:30, 14:00–

16:00, 16:30–18:30, 19:00–21:00

A polgármester hozzátette: – Városüzemeltetõ cégünk, a
NYÍRVV a munkálatok során eltávolította a régi, több he-
lyen töredezett burkolatot, s az útszakaszon található köz-
mûaknák szintbe emelése is megtörtént, ahol szükséges volt,
ott cserélték. Mondani sem kell, mennyire fontos ez a sza-
kasz a kórház mögött – írta. Egy másik Facebook-posztjá-
ban pedig közölte, hogy újabb fontos, fél kilométeres útre-
konstrukció valósult meg a víztorony környékén, folytatva
az útmodernizációs programot. – A  Szarvas u. – Kígyó u. –
Tompa M. utcák (képünkön) által határolt kisebb, de sokak
által használt felületeket  is sikerült rendbe rakni még eb-
ben az évben. A munkálatok során 520 méter hosszon újí-
totta meg az aszfaltburkolatot a NYÍRVV Nonprofit Kft. Ezt
is használják egészséggel! – áll a bejegyzésben.
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„Made in NYÍREGYHÁZA”
az adventi forgatagban

Keresd, vedd, szeresd a nyíregyházit! –
ez a jelmondata annak a kezdeményezés-
nek, melynek keretében november 26. –
december 31. között a nyíregyházi adventi
forgatagban, a szökõkút mellett található
Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum
„Made in NYÍREGYHÁZA” feliratú kis fa-
házában mindennap más és más helyi ter-
melõ, kézmûves, hagyományos helyi ter-
mék készítõ, valamint szolgáltató várja ter-
mékeivel az érdeklõdõket.

A forgatag ideje alatt bemutatkozó 50
helyi termelõ és szolgáltató a Nyíregyházi
Foglalkoztatási Paktum elektronikus katasz-
terének tagjai. Részletesen a helyiter-
mek.nyiregyhazipaktum.hu oldalon lehet
velük megismerkedni.

Minõség, itthonról

A projektmenedzsment tájékoztatása
szerint ez a mostani kitelepülés akár arra is

alkalmas, hogy minõségi, helyi kézmûves
termékekkel lepjük meg szeretteinket. A kí-
nálat sokszínû, ami nagyban hozzájárul az
idei, karácsonyi vásár színvonalához. Aki
arra sétál, egyedi kézmûves és üveg éksze-
reket, ajándék- és lakberendezési tárgya-
kat, horgolt játékokat, kerámiákat, textíliá-
kat, szappanokat, biokozmetikumokat,
mézet, szörpöt, lekvárt, fûszereket, aszal-
ványokat, rétest fedezhet fel a kisháznál.

Várják a jelentkezéseket

A Nyíregyházi Foglalkoztatási Pak-
tum továbbra is keresi Nyíregyháza és
térségének jellegzetes helyi termékeit
és szolgáltatásait. Várják helyi terme-
lõk, bio- és nem bio gazdaságok, kéz-
mûvesek, hagyományos helyi termék
készítõk, valamint szolgáltatók/szol-
gáltatások jelentkezését. Az adatbázis-
ba való bekerüléshez az online adat-
lap szintén elérhetõ honlapjukon.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata, a Nyíregyháza és Rzeszów kö-
zött 25 éve fennálló testvérvárosi kapcso-
lat keretében kapott meghívást a 2021.
december 11-12-én rendezett, 15. jubile-
umi ECOGALA-ra – kaptuk a tájékoztatást
a nyíregyházi Paktumirodától.

Az ECOGALA a Kiváló Minõségi Termé-
kek és Élelmiszerek Nemzetközi Vására. A
kiállításnak a G2A Arena adott otthont, a
Rzeszów melletti Jasionka Kiállítási és
Kongresszusi Központban.

A „Made in NYÍREGYHÁZA”
tagjai

Nyíregyházát és a nyíregyházi helyi ter-
mékeket a TIBORBOR Családi Szõlõbirtok
képviselte, akik tagjai a Nyíregyházi Fog-
lalkoztatási Paktum „Made in NYÍREGY-
HÁZA” helyi termelõi csoportjának. A
TIBORBOR-ok hatalmas sikert arattak a
lengyel piacon. – Köszönjük Nyíregyháza
Megyei Jogú Város Önkormányzatának és

Nyíregyházi termékek
a lengyel ECOGALA vásáron

a Paktumirodának a részvételi lehetõséget.
Reméljük, hogy termékeinkkel mi is hoz-
zájárultunk Nyíregyháza hírnevének öreg-
bítéséhez – fejezte ki köszönetét Kulcsár-
né Juhász Ágnes tulajdonos. A TIBORBOR
Családi Szõlõbirtok termékeirõl, valamint
további helyi és kézmûves termékrõl, szol-
gáltatásról érdeklõdhetnek a nyíregyházi
Paktumirodában.

Érdeklõdtek irántunk
Lengyelország ezt a kiállítást Kelet-Euró-

pa egyik legnevesebb és legnagyobb rendez-
vényévé emelte. A kistermelõk  termékei
mellett, Nyíregyháza város turisztikai kiad-
ványai iránt is élénk volt az érdeklõdés. Az
ECOGALA-n a látogatók többek között meg-
ismerkedhettek a lengyel és külföldi (bio)élel-
miszer-termelõk és -elõállítók kínálatával,
helyi termékekkel, agroturisztikai gazdaságok
kínálatával, gyógynövénygyógyászattal fog-
lalkozó szervezetekkel, a gyógynövények-
kel és az emberi egészségre gyakorolt ha-
tásukkal kapcsolatos ismeretekkel is.
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osz-

tálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében
BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI az alábbi ingat-
lanokat.

Az elsõ fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak szerinti
pályázat 2022. január 4. napján (kedd) 9.00 óráig nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékoztató-
ban meghatározott idõpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az
érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehetõ a Polgár-
mesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület
I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/
varoshaza/ingatlan-berbeadas és https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok honlapok-
ról. További információ kérhetõ személyesen vagy telefonon (30/833-8552; 42/
524-524/543) ügyfélfogadási idõben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a pá-
lyázatot eredménytelennek minõsítse és egyik ajánlattevõvel se kössön szerzõ-
dést.

Adomány a tanodás gyerekeknek
Több mint egymillió forint értékben adományozott já-

tékokat az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség a
Nyíregyházi Egyházmegye öt tanodájának. Összesen 135
gyerek kapott olyan társasjátékot, amit haza is vihetett
és otthon, a saját családjával játszhat vele. A tanodákba
általános és középiskolás, hátrányos helyzetû családok-
ban élõ gyerekek járnak, a tanórák után biztosítanak hasz-
nos, szabadidõs foglalkozásokat. A nagyszabású adományt
fõleg Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei fiatalok ajánlották
fel, de az ország más pontjairól, illetve a határon túlról is
érkezett segítség.

Az intézmény a Nyíregyházi Egyházmegye fenntartá-
sában mûködik a Huszártelepen. A megyében további
négy tanoda is a görögkatolikusokhoz tartozik, Hodászon,
Máriapócson, Kántorjánosiban és Tuzséron.

– A tanodában a szociokulturális hátrányok csökkenté-
se, a felzárkóztatás, a szabadidõ hasznos eltöltése a cél,
illetve mivel görögkatolikus intézményrõl van szó, a
görögkatolikus lelkiséget is próbáljuk a gyerekeknek meg-
mutatni jó példákon keresztül – magyarázta Bodnár-Sza-
bó Ildikó, a Nyíregyházi Egyházmegye Szociális Iroda
vezetõje.

Meglepetés a karácsonyfa alá

A tanodákba hátrányos helyzetû családok gyermekei
járnak, általános és középiskolás korosztály. Az intézmé-

nyek az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség nagysza-
bású adományát olyan játékokra költik, amelyeket a gye-
rekek haza is vihetnek és otthon használhatják. Sokan még
soha nem tartottak olyan értékû ajándékot a kezükben,
amit most a karácsonyfa alatt találtak.

– Az itteni fiatalok képesek megmozdulni egy jó cél
érdekében, hiszen mi magunk, amikor mi voltunk fia-
talok, mi is éreztük azt, hogy amikor például én egy
egyházi intézménybe jártam és elvették az iskolától a
normatívát, akkor az akkori ottani egyházi vezetõ, a

püspök atya azt a támogatást – hogy ne a gyermekek
szüleinek kelljen többet fizetni az oktatásért – megadta
az egyházmegye részérõl. Ez az én személyes indítta-
tásom, hogy segítsünk olyan embereken, olyan közös-
ségeken, akik az év minden napján segítenek az itt ta-
nulókon – hangsúlyozta Kiss András, az Ifjúsági Keresz-
ténydemokrata Szövetség Szabolcs-Szatmár-Bereg me-
gyei elnöke.

„Fontos, hogy tegyenek másokért”

– Egy ifjúsági szervezet életében fontos, hogy tegyen
másokért, szerte az országban különbözõ karitatív tevé-
kenységet is vállalnak – mondta Nacsa Lõrinc, az Ifjúsági
Kereszténydemokrata Szövetség elnöke Nyíregyházán. –
Az adományozás nemcsak az adventi idõszakban, hanem
egész évben fontos a tagok számára, az év végén viszont
egy jelentõsebb összeget szerettek volna felajánlani az
egyházmegyének. Nagyrészt az IKSZ tagjai, fõleg Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg megyei fiatalok segítették a helyi
gyerekeket, de az ország többi részérõl és még a határon
túlról is érkezett felajánlás. Ennek köszönhetõen a 135
gyerek több mint egymillió forint értékben kapott ajándé-
kot a kereszténydemokratáktól. Az adományozás 2010
elõtt nem volt adómentes, a Fidesz-KDNP kormánynak
köszönhetõ, hogy a felajánlást nem terheli az adó – tette
hozzá Nacsa Lõrinc.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Hûtõket ajándékozott az Electrolux

A pulmonológiai osztályt segítik
Nyíregyháza vállalkozói

Harminc darab hûtõszekrényt ajánlott fel az Electrolux
a város egészségügyi és szociális intézményei számára.
A gyár annak örömére adományozott ismét, hogy nem-
régiben elkészült a 11 milliomodik termék a vállalat nyír-
egyházi egységében.

Az Electrolux több mint száz éve a világ egyik vezetõ
háztartásigép-gyártó vállalata, évente több mint 60 millió
háztartási készüléket értékesít a világ több mint 120 or-
szágában. 2020-ban a cégcsoport forgalma 116 milliárd
svéd korona volt, az alkalmazottak száma globálisan 48
000 fõ. A nyíregyházi egység az Electrolux egyik kiemelt
európai gyártóbázisa. A nyíregyházi gyárban idén indult
el az Electrolux nagyszabású beruházása, melynek köszön-
hetõen a telephely a következõ években teljesen megújul
– nyilatkozta Szentpéteri Ferenc, az európai hûtõgépgyár-
tásáért felelõs vezetõ, a Nyíregyházi Electrolux Hûtõgép-
gyár gyárigazgatója. 16 év alatt több millió készüléket
gyártottak le itt, az Electrolux nyíregyházi egységében,
november végére pedig elkészült a 11 milliomodik ter-
mék is.

Az egészségügyi és szociális szférába

– Úgy gondoltuk, hogy ezt az eredményt meg kellene a
gyáron kívül is ünnepelni. A dolgozóink megszavazták azt,
hogy harminc darab készüléket ajánlunk fel Nyíregyháza
város egészségügyi intézményeinek. Törekszünk a város-

sal mindig arra, hogy azok kapják meg a készülékeket,
akiknek szükségük van rá, és bízunk benne, hogy a ké-
szülékek valóban jó helyre kerülnek és tudják õket hasz-
nálni.

A felajánlásból 10 darab hûtõszekrényt a Jósa András
Oktatókórházba szállítottak, de a város szociális intézmé-
nyei is kapnak a készülékekbõl, így a Nyíregyházi Szoci-
ális Gondozási Központ, a Nyíregyházi Család- és Gyer-
mekjóléti Központ, a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapel-
látási Intézmény és az Egészségügyi Alapellátási Igazga-
tósághoz tartozó orvosi rendelõk, védõnõi tanácsadók, il-
letve iskolai orvosi rendelõk is.

Az egyik legnagyobb foglalkoztató

– Az Electrolux Nyíregyháza egyik legnagyobb foglal-
koztatója – emelte ki dr. Kovács Ferenc. – 16 éve már
több száz embernek ad munkát a szabolcsi megyeszék-
helyen is, de a társadalmi felelõsségvállalása is példaérté-
kû. Ennek most is egy megnyilvánulása ez a 30 hûtõszek-
rény.

A polgármester azt is kiemelte, a partneri együttmûkö-
dés az önkormányzat és a nyíregyházi gyár között a leg-
nehezebb idõszakban, a járvány idején is megmutatko-
zott, a cég ott segített, ahol tudott.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Dr. Kovács Ferenc és Szentpéteri Ferenc

Ötszázezer forintnyi adományt gyûjtött
össze a Vállalkozók Nyíregyházáért Egye-
sület a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Kórházak és Egyetemi Oktatókórház szá-
mára. A vállalkozók felajánlásaiból a
pulmonológiai osztály napi használatban
elkopó eszközeinek egy részét fogják pó-
tolni.

Dr. Szondi Zita, a Szabolcs-Szatmár-Be-
reg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktató-
kórház fõigazgatója megkeresésünkre el-
mondta, ez az adomány nem az elsõ, ami
a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesülettõl
érkezik, hiszen évrõl évre támogatják a be-
tegellátást. Így tesznek idén is, ezúttal a
felajánlott összegbõl a pulmonológiai osz-
tályt segítik, vérnyomásmérõket és pulzoxi-
métereket vásárolnak.

A dolgozók kedvét is
szeretnék jobbá tenni

Lakatos Tibor, a Vállalkozók Nyíregyhá-
záért Egyesület elnöke hozzátette, nemcsak
a kórházi körülményeket, hanem a dolgo-
zók kedvét is jobbá szeretnék tenni az ado-
mányukkal.

– A mostani adományunk egyrészt a
pulmonológiai osztály mûszerellátottságát,
körülményeit javítja majd, hiszen tudjuk,
hogy itt nagyon sok Covid-fertõzött fekszik,
de egyébként is évente 1400–1500 beteget
látnak el, 70 betegágyon. Az õ gyógyulá-
sukat szeretnék ily módon is támogatni.

Másrészt pedig átadnak 500 csomagot a
kórház dolgozóinak. Ezekben lesz bejgli,
narancs, szaloncukor és mézeskalács is.

A csomagokat közösen készítik el a vál-
lalkozók.

Egymillió a Michelintõl
Egymillió forintot adományozott a Mi-

chelin Hungária Kft. az Idõsekért és Fo-
gyatékosokért Jószolgálati Alapítvány ja-
vára. A civil szervezet elnöke szerint a jövõ
évi programok támogatására, több száz
ember örömére, esetleg egy évforduló
megünneplésére fordítják a felajánlás
összegét.

Advent idején hagyományosan megnõ
az adományok száma. A Szociális Gondo-
zási Központ igazgatója is köszönettel fo-
gadta a Michelin Hungária felajánlását,
melynek bõven lesz helye a nyíregyházi
szociális szférában. Készül már a ’22-es
közösségi események programterve.

– Az Idõsekért és Fogyatékosokért Jószol-
gálati Alapítvány 2001-tõl mûködik. Leg-
fontosabb célunk, hogy olyan közösségi
rendezvényeket szervezzünk a Nyíregyhá-
zán élõ idõsek és fogyatékos személyek
számára, amire szívesen eljönnek és nagy
az igény. Így a Michelin felajánlásának
ezúttal is jó helye lesz – emelte ki Nagyné
Hermányos Zsuzsanna, a Szociális Gondo-
zási Központ igazgatója.

Jó helyre fog kerülni

Dr. Nemes Attila, a Michelin Hungária
Kft. ügyvezetõje úgy fogalmazott, hogy
akkor mûködhet a vállalat sikeresen, ha
körülöttük a társadalom sikeresen mûkö-
dik. Folyamatosan keresik azokat a szer-
vezeteket, amelyek a leginkább rászoruló-
kat, legelesettebbeket támogatják. Az Idõ-
sekért és Fogyatékosokért Közalapítvány
épp ilyen és azért gondolták, hogy az egy-
millió forint jó helyre fog érkezni.

– Ez egyrészt bizonyítéka annak, hogy
itthon érzik magukat, a város és a cég
együttmûködik. Közösen gondolkodunk,
tudjuk egymást segíteni, tudunk örülni egy-
más eredményeinek. A Michelin most ün-
nepli 25 éves jubileumát itt Nyíregyházán,
és ez alatt az idõ alatt nagyon sokat fejlõ-
dött, új munkahelyeket teremtett, most
mégis a társadalmi felelõsségvállalás jegyé-
ben végzett tevékenységét emelném ki. Kö-
szönet és elismerés érte! – tette hozzá dr.
Kovács Ferenc.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

Ráti Gyöngyi és dr. Nemes Attila a Michelin részérõl, valamint dr. Kovács Ferenc
polgármester és Nagyné Hermányos Zsuzsanna igazgató
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Ugrás az egyetemen: nagyobb ösztöndíj és biztos
kollégiumi férõhely

Történelmi fordulathoz érkezett a Nyíregyházi Egye-
tem, mind a diákok, mind a tanárok új anyagi lehetõsé-
geket kapnak. Ez annak köszönhetõ, hogy augusztustól
alapítványi formában mûködik az intézmény. A diákok-
nak nagymértékben bõvül az ösztöndíj- és a támogatási
rendszere, illetve mindenki számára biztosítanak kollé-
giumi helyet, aki igényel.

A 2021. augusztus elsejétõl modellváltó Nyíregyházi
Egyetem finanszírozása jelentõsen megváltozott. Már a
2021-es tört évre is jelentõs forrásokat kapott az intéz-
mény, de 2022-tõl jóval szélesebb körben tudnak támo-
gatást biztosítani a hallgatóknak, az egyetem dolgozói
pedig béremelésre számíthatnak, illetve úgynevezett jólé-
ti szolgáltatásokat is nyújtanak majd.

– Ahhoz, hogy modellváltó egyetem legyünk, a Nyír-
egyházi Egyetemért Alapítvány, azaz az egyetemet fenn-
tartó alapítvány, illetve az Innovációs és Technológiai
Minisztérium között megköttetett egy hosszú távú, több
évre szóló keretmegállapodás és egy rövidebb idõtartam-
ra szóló, közfeladat-finanszírozási szerzõdés. Ez a két
megállapodás pontosan lefekteti az alapjait annak, hogy
milyen összegû, milyen mértékû és milyen feltételek alap-
ján járó többlettámogatásban részesülhet a Nyíregyházi
Egyetem – magyarázta Halkóné dr. Rudolf Éva, a Nyír-
egyházi Egyetem kancellárja.

37-féle támogatás
A fenntartó és tulajdonosi jogot gyakorló Nyíregyházi

Egyetemért Alapítvány, illetve az Innovációs és Technoló-
giai Minisztérium által kötött keretmegállapodás alapján
nettó 10 milliárd 300 millió forint fejlesztési forrást bizto-
sítanak az egyetemnek 2026 decemberéig. Az intézmény
vezetõsége bízik benne, hogy ezáltal az infrastrukturális
fejlesztések mellett egyre több lesz a hallgató és megújul
a képzés is. Szeptember elsejétõl 100 és 150 százalék
közötti béremelésre számíthatnak az oktatók és a dolgo-

zók, munkabeosztásuktól függõen. Az egyetem hallgatói
számára kibõvítették az ösztöndíjrendszert, az intézmény
azt szeretné, ha minél több fiatalnak tudnának segíteni a
diplomaszerzésben.

– Mivel hátrányos helyzetû térségben élünk, egyre több
hallgatónak szeretnénk megadni a továbbtanulás lehetõ-
ségét, ezért kibõvítettük a saját ösztöndíjainkat. Már több-
ször közzétettük, hogy minden elsõéves, nappalis hallga-
tó laptopot kap a tanulmányai folytatásához, illetve havi
50 ezer forintot adunk az osztatlan tanár szakos nappalis
hallgatóknak. Ezt kibõvítettük azzal, hogy mi indítjuk most
a levelezõ osztatlan tanárképzést is, és ha a hallgató ide-
jön, akkor 30 ezer forint ösztöndíjban részesül – tette hozzá
Vassné prof. dr. Figula Erika rektor.

A megváltozott képességû hallgatók havi 30 ezer, a szak-
kollégisták havi 10 ezer, a csecsemõ- és kisgyermekneve-
lõ és óvodapedagógus szakosok havi 30 ezer forint ösz-
töndíjat kaphatnak, de további képzések tanulóit is támo-
gatják. Ezen túl anyagi juttatásra számíthatnak azok is, akik
az OTDK-n szerepelnek és 100 ezer forintot azok, akik
valamilyen díjazást is kapnak a konferencián. A Nyíregy-
házi Egyetem az Erasmus keretében külföldön tanuló diá-
kokat is segíti plusz 30 ezer forinttal 5 hónapon át. Az
intézményben 37-fajta támogatás vehetõ igénybe, errõl
minden érdeklõdõ részletesen tájékozódhat.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Lakhatás, munka, oktatás, integráció

Évértékelõ rendezvényre hívta partnereit a Roma Nem-
zetiségi Önkormányzat. Az alpolgármester mellett egy-
házi méltóságok, pedagógusok, és a Huszár Lakótelep
gondnoka is hivatalos volt a könyvtárban megrendezett
eseményre. A kisebbségi önkormányzat elnöke mélyebb
betekintést kért az önkormányzattól azokba a döntések-
be, melyek õket is érintik. Kiemelt területnek említette a
munka és az oktatás ügyét.

Mozgalmas és zajos, de eredményes volt a 2021-es esz-
tendõ a nyíregyházi romák számára. Történelmi esemény-
nek tekintik a Keleti Lakótelep felszámolását, ami új ott-
hont, új környezetet jelentett az ott élõ embereknek, hi-
szen a Huszár Lakótelepen komfortosabb lakásokat aján-
lott fel a családok számára az önkormányzat. Harmoni-
kusnak nevezte az elnök a partneri viszonyt a kisebbségi
és a nagy önkormányzat, illetve a romák számára is fon-
tos civil szervezetek között.

– Ez egy történelmi esemény, hiszen egy végtelenül rossz
helyzetet, egy komfort nélküli lakótelepet szüntettek meg,
és részben egy másik lakótelepre költöztették a romákat,
de – még ha sokan vitatják is a tényt – el
kell mondani, hogy egy fejlettebb civi-
lizációba, egy fejlettebb kultúrába
léptek elõre azok a cigányok. A
probléma, hogy a két telep lakói-
nak össze kell még szokniuk, kell
hozzájuk egy közösség, egy roma
önkormányzat, egy városvezetés,
és egy olyan gondnok, aki most is
ott van ezen a lakótelepen – véleke-
dett a Roma Nemzetiségi Önkormány-
zat elnöke, Balogh Artúr.

Az alpolgármester is a Keleti Lakótelepen történt válto-
zással kezdte beszámolóját. Az önkormányzat az új esz-
tendõben is szeretné folytatni a megkezdett felzárkóztatá-
si folyamatot.

A programok is segítették
az integrációt

– Itt nemcsak lakásokat újítottunk fel és korszerûsítet-
tünk, és kerültek jobb körülmények közé a lakók, ha-

nem voltak olyan programok, amelyek kifeje-
zetten az integrációt segítették, a közszol-

gáltatásokhoz való hozzáférést, az
együttélést. A szociális programokat
tovább folytatjuk. Most egy növek-
võ pályán vagyunk, és ezek a törek-
vések célba értek a lakóknál. Azt
gondolom, hogy egész Nyíregyháza

lakosságára igaz – beleértve a romá-
kat is –, a munkahelyteremtés, a gazda-

ságfejlesztés húzza az egész társadalmat. Ha
mellétesszük az oktatást, képzést, akkor minden
adva van a sikerhez – szögezte le Jászai Menyhért alpol-
gármester.

Lakhatási támogatás, tûzifaprogram, gyermekétkeztetés,

átképzés, felzárkóztatási program  – mindez segít a min-
dennapos problémákon. Nyíregyháza lakosságának 10–
12 százaléka roma származású, tehát a városban 10–12
ezer roma ember él.

– Fontos számunkra a diákok foglalkoztatása. Jóval na-
gyobb létszámban foglalkoztattunk roma fiatalokat, az el-

múlt évekhez képest megdupláztuk. Igyekszünk
a pályakezdõk számára a jövõben munkát

biztosítani, hiszen ezek a diákok középis-
kolába, egyetemre járnak, s jó lenne, ha
lehetõségük adódna beilleszkedni a társa-
dalomba, és ne legyen kettõs mérce, ha fog-
lalkoztatásra kerül a sor – zárta mondan-
dóját Balogh Artúr.

A nemzetiségi önkormányzat elnöke
szólt azokról a tervezett emlékmûvekrõl,

melyek a helyi roma társadalom példaképei,
Farkas Tibor és Farkas Kálmán elõtt tisztelegnek,

illetve az ’56-os sortûz roma áldozatainak állít emlé-
ket.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

Huszonhat nyíregyházi
rendõr kapott jutalmat 

Jótékonysági délelõtt

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának ajánlása alapján 50 ne-
héz sorsú családot segített a Dohány Vi-
dámpark és a Királyi Vendéglátás csapa-
ta.

A családok díjmentesen használhatták
szombaton az óriáskereket és a gyermek-
játékokat. A közösségi portálon megjelent
bejegyzésükbõl kiderül, hogy mindenki

kapott tartós élelmiszert tartalmazó csoma-
got (cukor, liszt, konzervek, édességek,
kávé, tea stb.), illetve gyümölcsöt is (na-
rancs, mandarin, kivi), amiért külön köszö-
net az Only-Green Kft.-nek, sõt, meglep-
ték õket 1-1 fenyõfával is.

A Dohány Vidámparkot és a Királyi Ven-
déglátást nagy örömmel töltötte el, hogy sok
családnak szebbé tudta tenni a karácso-
nyát!

Tóth Attila r. alezredes, a Nyíregyházi Rendõrkapitányság vezetõje egész éves
munkájuk elismeréséül huszonhat nyíregyházi rendõrnek adott át ajándékutalványt
2021. december 16-án.

Az év végi jutalmazás a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közbiztonsági Közala-
pítványa támogatásából valósult meg, így a kapitányságvezetõ és a kuratórium el-
nöke, Bordás Béla közösen köszönték meg a rendõrök munkáját.

 Évértékelõ a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál
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Miként kollégáinak, úgy Széles Zitának sem jut pihe-
nésre ideje mostanában, hiszen gõzerõvel dolgoznak a
Móricz Zsigmond Színházban: premierek és korábban
elkészült, de a pandémia miatt be nem mutatott elõadá-
sok adnak feladatokat.

A közkedvelt színmûvésznõ beszélgetésünk idején ép-
pen a Cseresznyéskert bemutatójára készült, Czukor Ba-
lázs rendezésében. Játszik a Közellenségben is, január-
ban pedig A rovarok élete kerül végre a nézõk elé.

– Azt mondtad egy beszélgetés során, hogy nagyon
szereted Csehovot. A Cseresznyéskert Ranyevszkajája, aki
az egyik leghíresebb Csehov-hõsnõ, ezek szerint ajándék
szerep számodra?

– Valóban nagyon szeretem! S igen, úgy érzem, ez aján-
dék, nagyon örülök neki. Sokat dolgoztunk annak érdeké-
ben, hogy jól sikerüljön az elõadás, kedvelje a közönség.

– A Csehov-darabok között toplistás nálad a Cseresz-
nyéskert?

– Csehovon belül nincs toplistám. A Cseresznyéskert-
ben még semmilyen módon nem vettem részt, szereplõ-
ként ez az elsõ találkozásom vele. Korábban a Platonovban
és Ványa bácsiban, ha másképp nem, színmûvészeti fõis-
kolásként már dolgoztam.

– Hogyan jellemeznéd Ranyevszkaját?
– Csehovra jellemzõ, hogy eléggé belemászik az em-

berek lélektanába, s a múltbeli történéseikbe. Remélhetõ-
leg nagyon szerethetõ figurák leszünk, akikben azért rej-
lenek kis titkok, elrejtett fájdalmak, olyan élet-epizódok,
amelyekrõl nem akarnak beszélni. Ezek mindenféle zûr-
zavart okoznak egészen addig, míg szép lassan fény derül
rájuk.

Nehéz jellemezni Csehov hõseit, így Ranyevszkaját is,
mert sokszínûek. A Cseresznyéskert vidéki történet egy
arisztokrata családról, melyben figyelemmel kísérhetjük,
ahogy lepusztul, megszûnik az arisztokrata lét, szétszéled
a család – és szép lassan mindenük eltûnik. A titkok össze-
zavarják a jelent, és õk addig nem tudnak továbblépni,
amíg ki nem bogozzák. A színdarab egyik nagy tanítása,

Szerethetõ emberek a Cseresznyéskertben
Széles Zita az egyik leghíresebb Csehov-hõsnõt alakítja a Krúdy Kamarában

tanulsága az, hogy a titkokat nem lehet sokáig tartogatni,
rejtegetni, mert megromlik valami legbelül, ez pedig gá-
tolja az emberi kapcsolatokat, s a problémák megoldását.

– Gondolkodásmódjában, habitusában, lelkivilágában
közel áll hozzád a fõszereplõ?

– Azt hiszem, sok közös pontunk van – bár azt nem
mondanám, hogy egy az egyben én vagyok. De nagyon
meg tudom érteni õt, s hogy mit miért tesz. Ez persze szí-
nészként valószínûleg dolgom is, az ítélkezés viszont sem-
miképpen sem az, bár Ranyevszkaja követ el hibákat. Jó-
magam sok mindent másképp csinálok a saját életemben,
mint õ, de vannak közös vonásaink. Olyan momentum is,
ami ténylegesen megtörtént. Persze nem volt könnyû fel-
venni a szerepet, s azonosulni vele, mert a különbségek
vagy azonosságok nem csupán apróságok ebben a mély-
re leásó történetben. Mint ahogyan a színdarabban
Ranyevszkajának nehéz szembenéznie önmagával és vi-
selt dolgaival, úgy a színésznek sem könnyû, még ha kö-
zel is áll hozzá a hõsnõ, mert egyúttal önmagával is szem-
be kell néznie. Ezáltal viszont sokkal nehezebb, fájdal-
masabb, nagyobb utat kell bejárnia ahhoz, hogy mégse
egy az egyben önmagát adja, hanem a szerepet alakítsa.

– Miért ajánlod, hogy nézzük meg ezt az elõadást? Azon
kívül, hogy szereted Csehovot...

– Azt gondolom, hogy nagyon finom és érdekes elõ-
adás ez, ami megadja azt az izgalmat is, hogy a nézõ be-
lessen valakiknek az ablakán, és lássa, õk ott hogyan él-
nek. Keserédes, megkönnyezhetõ, ugyanakkor nevettetõ
elõadás készül, amely szerethetõ emberekrõl szól.

– Akiket nem hagyunk ott a buszmegállóban, s nem
felejtünk el rögtön, amint kilépünk a színházból?

– Egészen biztos. Sõt, azt is nagyon szeretem benne,
hogy ezekkel az emberekkel akár a buszmegállóban is
lehet találkozni. A nézõk közül sokan ismerhetnek ma-
gukra, így válik feldolgozandó élménnyé számukra az elõ-
adás.

– Egy év késéssel, 2022 januárjában A rovarok élete is
eljuthat végre a nézõkhöz, bemutatója és elõadásai ko-
rábban a pandémia miatt maradtak el. Ez egészen más
típusú elõadás...

– Különbözõ rovarokat személyesítünk meg benne, de
nem rovaroknak öltözve, nem sok lábon szaladgálva, ha-
nem emberi alakban és emberi vonásokkal, tulajdonsá-
gokkal felruházva. Nagyon fiatalos, játékos, lendületes,
sok-sok szórakoztató elemet tartalmazó, humoros elõadás
született, bár olykor könnyezni is lehet. Nagyon kíváncsi
vagyok, hogy a nézõk mit szólnak majd hozzá. Kovács D.
Dániel rendezte, aki nagyon játékos kedvû és sokféle új
színházi eszközt alkalmaz.

– Milyen volt számodra a mögöttünk álló év?
– Hú, én most nagyon fáradt vagyok, de jó értelemben.

A Cseresznyéskert mellett a Közellenségben is nagyon
szerettem a szerepemet, a nézõk is nagyon kedvelték az
elõadást. Remek a darab, sok-sok érzelem, humor és zene
van benne, nagyon szeretjük játszani.

– Jut idõd pihenésre?
– Az ünnepek alatt picit tudok lazítani, lesz egy kis csa-

ládra szánt idõm, bár még nem dõlt el, hol, hogyan telik
majd a karácsonyunk.

(Szerzõ: Kováts Dénes)

Széles Zita
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Bronz emlékplakett a
nyugdíjas vezetõnek
 
Szondy Barna, a Városmajorban 46. éve (1976 óta) mû-

ködõ Örökzöld Nyugdíjas Egyesület és Klub nemrégiben
leköszönt elnöke a „Nyíregyháza Városért Bronz Emlék-
plakett” kitüntetést kapta dr. Kovács Ferenc polgármes-
tertõl.

 

Szondy Barna az Örökzöld Nyugdíjas  Egyesület és Klub
elnöke volt 2021 tavaszáig, ahonnan 11 évnyi felelõsség-
teljes vezetõi tevékenysége után vonult vissza 80 éves
korában. De természetesen a csapat örömére annak aktív
tagja és segítõje marad továbbra is.

– Tevékenységének, szervezõkészségének, közösségi
elkötelezettségének és empátiájának köszönhetõen a vá-
ros egyik legnagyobb és legaktívabb, mégis családias nyug-
díjasklubja lett az Örökzöld, ahová szívesen érkeznek a
szépkorúak nemcsak a környékrõl, hanem az egész vá-
rosból is. Szívbõl gratulálunk az elismeréshez, és további
jó egészséget, sok sikert kívánunk neki! – fogalmazott a
szerkesztõségünknek küldött köszöntõjében Jeszenszki
András, a terület önkormányzati képviselõje.

Váci Mihályra emlékeztek
Váci Mihály születésének 97. évfordulójára emlékez-

tek múlt hét csütörtökön szülõvárosában, Nyíregyházán.
A költõ, mûfordító a hatvanas évek közepétõl a nyolcva-
nas évek elejéig Magyarország legtöbbet szavalt kortárs
alakja volt. A Bessenyei téri szobránál és a Váci Mihály
Kulturális Központban is koszorúkkal emlékeztek rá.

Kitûnõ megjelenésû, vonzó tekintetû, asztal mellett kel-
lemesen beszélgetõ férfi volt, akinek szelíd derûje mögött
kemény felelõsségtudatot lehetett mindig érezni, de ez a
férfias komolyság szelíd mosoly, mindenkihez méltányos
udvariasság felszíne mögé húzódott. Szerkesztõi és kiadói
szerették, mint munkatársat; írók, költõk, ügyfelek szeret-
ték, mint szerkesztõt vagy közhivatalnokot – így ír Hegedüs
Géza Váci Mihályról.

Koszorúzás két helyszínen

A Kossuth- és kétszeres József Attila-díjas költõ és mû-
fordító Nyíregyházán született 1924. december 25-én.
Emlékét a Bessenyei téren álló kitárt karú, kezében köny-
vet szorító bronzszobor õrzi. A költõ születésének 97. év-
fordulójára szervezett megemlékezés is itt kezdõdött múlt
héten, majd a kulturális központ elõtt folytatódott. A Zrí-
nyi Ilona Gimnázium diákjai emlékeztek a költõre mind a
két helyszínen.

Ünnepelt alkotó

Váci Mihály a Kádár-rendszer idõszakában, a hatvanas
évek közepétõl a nyolcvanas évek elejéig, Magyarország
ünnepelt és legtöbbet szavalt kortárs költõje volt. Szülõ-
városában a kulturális központ, egy iskola, illetve utca is
viseli a nevét.

– Szívügyünknek érezzük, hogy intézményünk névadó-
jára az õt megilletõ módon minden évben emlékezzünk,
így teszünk ilyenkor születésének közeledtével, illetve áp-

rilisban halálakor. Minden évben szervezünk Váci Mihály
szavalóversenyeket, támogatjuk a nevét viselõ kulturális
egyesületet, ragaszkodunk az õ nevéhez, eszmeiségéhez,
felnézünk rá és nagyon nagy tisztelettel emlékezünk rá
évrõl évre – mondta köszöntõjében Mészáros Szilárd, a
Váci Mihály Kulturális Központ igazgatója.

Az ünnepség részeként Gulyás Emil emlékfotót ajándé-
kozott a Váci Mihály Kulturális Központnak, ezt Mészáros
Szilárd igazgató vette át az intézmény nevében.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Az Eb-kvalifikáció a következõ feladat
Készül a következõ évi versenyekre

Helebrandt Máté. A nyíregyházi gyalogló
hazai és nemzetközi viadalokon egyaránt
szeretne elindulni. A következõ cél az Eb-
kvalifikáció. 

Nem sokat pihent a tokiói olimpia óta
Helebrandt Máté. A nyíregyházi gyalogló
remekül szerepelt az ötkarikás játékokon
az 50 km-es távon, majd szinte azonnal el-
kezdte a felkészülést a következõ verse-
nyekre. Egy betegség miatt viszont le kel-
lett állnia, és közel egy hónap kihagyás után
kezdhette újra a munkát. Pokrovenszki Jó-
zsef tanítványa viszont azóta utolérte ma-
gát, és remek állapotban van.

– Októberben kezdtük újra a munkát, és
nagyon jó formában vagyok. Szerencsére
azóta a betegségek, sérülések is elkerültek,
így semmi nem akadályozott abban, hogy
a tervezett edzéseket elvégezzük – mond-
ta Helebrandt Máté.  

Jelenleg Nyíregyházán készül az atléta,
a munkáját pedig nagyban segíti az Atléti-
kai Centrum, ahol rossz idõ esetén trénin-
gezhet, de konditerem is rendelkezésére áll.
Bõven lesznek versenyek a jövõ év elején,

így kell is az erõnlét. Januárban Spanyolor-
szágban szeretne rajthoz állni, de a Covid-
helyzet miatt kérdéses, hogy elutazhatnak-
e. A fedett pályás országos bajnokságon is
mindenképp rajthoz állna, fõleg, ha Nyír-
egyháza lesz a házigazda. A hagyományos
dudince-i viadal lenne a következõ helyszín,
mely egyben már Eb-kvalifikáció is a mün-
cheni Európa-bajnokságra. Az Eb mellett a
világbajnokság a következõ nagy verseny
Máté számára, aki a 2024-es párizsi olim-
pián is szeretne rajthoz állni. 

(Szerzõ: Dankó László)

Rally Eb egyelõre nem, de
Rally Európa Kupa viszont lesz

A 2022-es versenynaptárakat a Nemzet-
közi Automobil Szövetség (FIA) Motor-
sport Világtanácsának párizsi ülésén fogad-
ták el. Ebbõl kiderült, hogy a Rally Euró-
pa-bajnokság helyszínei között ezúttal nem
szerepel Magyarország, ugyanakkor a so-
rozat utolsó állomásának egyelõre sem idõ-
pontja, sem helyszíne nincs még.

A Rally Európa Kupa naptárában viszont
november 11–13-i dátummal ott van hazánk,
így annak a szériának az idényzáró futamát
rendezik majd Rally Hungary néven.

– A Rally Eb-futamot illetõen még dol-

Elõdöntõs a Fatum Nyíregyháza

Az MVM Nõi Röplabda Magyar Kupa
negyeddöntõjének visszavágóján a napok-
ban a Fatum Nyíregyháza a DVTK-t fogad-
ta. A nyíregyháziak az elsõ mérkõzést ide-
genben 3–0-ra nyerték, így elõnnyel vár-
hatták a második mérkõzést. A vendégek-
nél Sitku Renáta és Kundrák Eszter szemé-
lyében korábbi Fatum-játékosok is pályá-
ra léptek. 

Határozottan kezdett a hazai gárda, és
Ralitsa Vasileva ütéseivel nem tudtak mit
kezdeni a diósgyõriek. Egymás után szerez-
te a pontokat, majd Pintér Andrea nyitott re-

mekül. 18–8-nál már tíz pont volt a különb-
ség, és nyerte is a játékrészt a Nyíregyháza.
A második szettben feljavult a vendégek já-
téka, ezzel együtt pedig a nyírségieknél több
volt a hiba. Bár vezetett a Fatum, rendre
egyenlített a DVTK. A hajrá viszont a mie-
inknek sikerült jobban, így megnyerték ezt
a játékrészt is. A harmadik szettben rögtön
az elején meglépett Németh Szabolcs együt-
tese, és végig kézben tartotta a játszmát.
Végül biztosan gyõzött a hazai gárda, és a
négy közé jutott az MVM Magyar Kupában.
A döntõbe jutásért januárban játszanak
majd.                        (Szerzõ: Dankó László)

goznunk kell, ugyanakkor most azt tudom
mondani, hogy mindent megtettünk ezért
az eseményért. A nyolcfutamos Európa-
bajnokság utolsó állomása még kérdéses,
a versenysorozat promótere viszont bármi-
kor kérheti a nemzetközi szövetséget, hogy
hagyja jóvá az általa javasolt idõpontot és
helyszínt. Mi vissza akarunk kerülni a nap-
tárba, de ha valamiért ez most nem való-
sul meg, akkor egy tökéletes Európa Kupa-
viadalt kell rendeznünk 2022-ben, és 2023-
ban talán biztosítva lesz Magyarország he-
lye az Eb-sorozatban – nyilatkozta Oláh
Gyárfás, az MNASZ elnöke.

Fucsovics örökbe fogadta Ginót
Karácsony közeledtével egy-

re többen gondolnak az állat-
kerti állatok jelképes örökbefo-
gadására. Hétvégén Fucsovics
Márton, a világ 40. legjobb te-
niszezõje, Nyíregyháza szülött-
je fogadta örökbe a kiváló lab-
daérzékkel rendelkezõ kali-
forniai oroszlánfókát, Ginót a
Nyíregyházi Állatparkban. A
sportoló nem érkezett üres kéz-
zel, „fókaharapás” biztos játé-
kokat vitt az úszólábúnak, aki
egy röpke fókatréning után meg
is kapta a speciális környezet-
gazdagítási eszközöket.
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Fotó: Nyíregyházi Állatpark
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A Váci Mihály Kulturális
Központ programjai

Pezsgõ ma nékünk a császár – óévbúcsúztató operettgála
Közremûködik: a Rátonyi Róbert Színház Zenekara és

Tánckara.

Jövõre újra újévi koncertA Szindbád Színháztörténeti Rendezvénytér programjai

Aktuális:

Elõszilveszter a Szindbádban
A helyi Hobo Tribute Band elõszilveszteri koncertjét

Pregitzer Fruzsina Jászai Mari-díjas színmûvész, a Móricz
Zsigmond Színház társulatának tagja József Attila-versek-
kel színesíti december 29-én 19 órai kezdettel.

Kopaszkutya! A film és a korszak zenéje iránt érzett nosz-
talgia hívta életre a zenekart. A Hobo Tribute Band küldeté-
sének választotta a Hobo Blues Band zeneiségének és szel-
lemiségének elõadását. Ezzel tisztelegnek Földes László
Hobo és a Hobo Blues Band munkássága elõtt. A zenekar
tagjai más nyíregyházi zenekarokból is ismerõsek lehetnek.

Széll Jenõ – ének, Nagy István – dob, Pákey Béla –
basszusgitár, Iszály Gábor – gitár.

Az idei év utolsó Szindbád Mozija december 30-án 18
órától forog.

Az eszeveszett esküvõ könnyed kikapcsolódást bizto-
sít az egész éves hajtás után. Életigenlõ, fergetegesen szó-
rakoztató és felemelõ mozi egy álomesküvõrõl, ahol min-
den rosszul sül el. A film nem az ifjú pár, a család és a
barátok, hanem a háttérben dolgozók szemén keresztül
mutatja be az eseményeket. Eric Toledano és Olivier
Nakache filmje az elmúlt évek egyik legemlékezetesebb

francia vígjátéka, amely a rendezõpáros korábbi filmjei-
hez hasonlóan nemcsak szórakoztató pillanatokat, hanem
szeretettel teli karaktereket és felejthetetlen élményt nyújt.

Max, a nagy rutinnal bíró rendezvényszervezõ hiába
vezényelte már le grandiózus események százait, arra még
õ sincs felkészülve, ami a XVII. századi francia kastélyban
és annak parkjában történik. Óriási stábjával jó elõre meg-
tervez mindent, hiszen a kastély és a park összes szegleté-
ben tökéletes ünnepi hangulatnak kell uralkodnia, a több
száz vendégnek és persze a maximalista, kõgazdag võle-
génynek olyan estét kell biztosítsanak, amelyre azok éle-
tük végéig emlékezni fognak. Néhány apró baki után vi-
szont kártyavárként kezd összedõlni az este. Max pedig
csak a fejét kapkodja, hogyan tudná megakadályozni a
teljes káoszt és megmenteni a nászt.

Állandó:

Színháztörténeti TÁRLAT
Nyitvatartás: kedd, szerda, péntek, szombat, vasárnap:

9.00–17.00 óra között.
Ringató foglalkozás Kosik Anitával
Idõpont: minden hétfõn 16.00 óra, rendezvényterem.
Részletek: szindbad.eu.

Zenés áhítat

A Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség karácso-
nyi orgonazenés áhítatra hívja az érdeklõdõket: decem-
ber 25-én, karácsony ünnepén 17.00 órakor az evan-
gélikus nagytemplomba. Közremûködik: Kiss Zoltán és
dr. Kovács László Attila. Mûsoron: Buxtehude, Bach,
Dubois és Vierne karácsonyi orgonamûvek.

Jövõ héten szombaton újra koncerttel köszönti az újévet
a nívódíjas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette
Csoport. A 34. újévi hangverseny, amelyen népszerû világ-
slágerek csendülnek fel, 2022. január elsején 17 órakor
kezdõdik a Continental Arénában. Vezényel: Bakó Levente
mûvészeti vezetõ, Liszt-díjas trombitamûvész, karmester,
Nyíregyháza város díszpolgára. Közremûködik a Nyíregy-
háza Táncklub és Csernák Tibor (tangóharmonika).
Együttesvezetõ: Suszter Csaba

A 34. Újévi koncerten dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza
MJV polgármestere is köszönti a megjelenteket. Belépés
csak védettségi igazolvánnyal lehetséges.

Jegyek válthatók: a Sky Travel Utazási Irodában és a
koncert napján az elõadás helyszínén 15.00 órától. Belé-
põjegy felnõtteknek: 1500 Ft, 14 éves kor alatt ingyenes.

Idõpont: december 30. 18.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság

tér 9.).

Alvégesi óévbúcsúztató party
Idõpont: december 31. 19.00 óra.
Helyszín: Alvégesi Mûvelõdési Ház (Honvéd utca 41.).

: színes év végi kínálat
Több mûfaj kedvelõinek is tartalmas idõtöltést kínál az

ünnepre a Nyíregyházi Televízió. A Város-Kép Nonprofit
Kft. idén 36 esztendõs csatornája koncertekkel és olyan
produkciókkal jelentkezik, melyek tévés õsbemutatója az
év végi kínálat része.

Szenteste délutánján, a Zelk iskola ünnepi mûsorát kö-
vetõen a Városi Karácsonyi Koncertet láthatják fél héttõl –
sajnos nem az ideit, hiszen az a pandémia miatt elmaradt.
A Vetítõ címû mûsor múltidézõ ünnepi tartalmakkal je-
lentkezik, a „Nyírség Karácsony” pedig címébõl adódó-
an is nívós táncprodukciót takar – fél tíztõl kezdõdik. De-
cember 25-én este fél nyolctól a Szent István-díj 2021-es
átadóünnepségét nézhetik, majd a Primavera Balett-
együttes gálamûsorát. Karácsony második napján (vasár-
nap) pedig a Szieszta ismétlése után 20.30-tól a Re-Flex
Karácsony ígér táncos kikapcsolódást.

Misék és istentiszteletek

A történelmi egyházak közül négy misét, illetve is-
tentiszteletet sugároz felvételrõl a Nyíregyházi Televí-
zió. A világjárvány idején egyre magasabb szinten épült
ki a templomokban is a technikai háttere a szertartások
online közvetítésének, s az elõzetesen, közösen egyez-
tetetteknek megfelelõen a következõ liturgiákat tekint-
hetik meg az NYTV nézõi. December 25-én (szomba-
ton) 11.00-tõl a görögkatolikus, 15.00-tõl az evangéli-
kus, december 26-án (vasárnap) 11.00-tõl a római ka-
tolikus, 17.00-tõl a református egyház helyi templomá-
ban készült felvételeket láthatják.

Exkluzív produkciókkal

A szilveszteri program délután hattól kezdõdik, mely-
ben a múltidézés (a Vetítõ címû mûsorral) szintén fontos
szerepet kap, hiszen ismert, népszerû nyíregyházi zene-
karok korábbi felvételeibõl válogatunk. A Szieszta aktuá-
lis adásának vetítése után a 4 for Dance õszi gálamûsorá-
nak kivonatát láthatják – exkluzív jelleggel, majd a 2021-
es VIDOR összefoglalója következik. Éjjel tizenegytõl a
Váci Mihály Kulturális Központban nagy sikerrel koncer-
tezett Nagy János és együttese produkciójának helyi tévés
premierje indul, majd a himnuszt és a polgármesteri kö-
szöntõt követõen Szabó Sándor nótázik hajnalig.

(Részletes, aktuálisan frissülõ mûsorkínálat a
nyiregyhazitv.hu „TV Mûsor” menüpontjában.)

(Szerzõ: Tarczy Gyula)
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Burattino Bábszínház

Decemberi, szünidei elõadások 16.00 óra
23. – Vitéz László mint erdõkerülõ
27. – Makacska kakaska
28. – Vitéz László és az elátkozott malom
29. – A bátor kiskacsák
30. – Vitéz László és az elásott kincs
Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont „B” épület II. eme-

leti bábszínházterme.
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A „kegyes atya” kriptája
Az Északi temetõben található krip-

ták közül az egyik 1926 óta egy „cso-
datevõ hírében álló bazilita szerzetes”
nyughelyéül szolgál. A kegyes atyá-
nak is nevezett Pásztory Árkád kalan-
dos életútjának utolsó állomáshelye
volt Nyíregyháza.

Pásztory Árkád még Sándor néven
látta meg a napvilágot 1844. október
14-én a Máramaros vármegyei Kis-
lonkán (ma a Huszti járás egyik tele-
pülése Kárpátalján). Miután elvégez-
te a gimnáziumot, 1860-ban a mária-
pócsi Nagy Szent Bazil Rend szolgá-
latába állt, ahol teológiai képzést ka-
pott és felszentelése után templom-
gondnok lett a rendházban. A mária-
pócsi évek alatt tett szert széles körû ismertségre és nép-
szerûségre az emberek körében. A híveket nemcsak lel-
ki téren istápolta, hanem betegségükben is kezelte, ez-
zel kivívta dr. Jósa András vármegyei fõorvos ellenszen-
vét, aki egyszerû kuruzslónak tekintette. Emiatt is kellett
a híres búcsújáróhelyrõl távoznia. Ezután Kisbereznán,
majd Bikszádon volt az ottani monostorok fõnöke.

A ma Romániában található, Szatmár megyei Bikszá-
don a leégett egyszerû rendház helyébe 1900-ban egy

emeletes klastromot építtetett. Ekkor
már folyt ellene a saját rendje által
kezdeményezett vizsgálat, amelyet
vagyona, csodatételei és életvitele mi-
att indítottak ellene. 1902-ben a Szent
Bazil Rend kizárta soraiból, azonban
a pápa mellé állt, engedélyezte szá-
mára a renden kívüli szerzetesi létet,
sõt különbözõ egyházi címeket és
rangokat is kapott. Pásztory túrvé-
konyai birtokára költözött, amelyet
gazdasági központtá fejlesztett, kápol-
nát, kúriát épített, és zeneiskolát is
mûködtetett.

1913-ban összehangolt támadásso-
rozatot indítottak ellene. Miklósy Ist-
vántól, a hajdúdorogi egyházmegye

elsõ püspökétõl kért és kapott segítséget, hálából egész
vagyonát a püspökségnek ajánlotta fel. Egy újabb táma-
dás miatt, 1915 áprilisában Nyíregyházára költözött.
1916. február 22-én hunyt el. Halála után tíz évvel köz-
adakozásból, Pisszer János tervei alapján egy kriptát
emeltek földi porainak, amely 2021. október óta a Nem-
zeti Sírkert része.


